
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το Νηπιαγωγείο Ριζώματος είναι μονοθέσιο.Βρίσκεται στο κέντρο του χωριού Ρίζωμα το οποίο απέχει 15
χιλόμετρα από την πόλη των Τρικάλων.Το σχολείο συστεγάζεται με τον παιδικό Σταθμό Ριζώματος.Στο
Νηπιαγωγείο είναι τοποθετημένη και διδάσκει μία μόνιμη εκπαιδευτικός η οποία είναι και Προϊσταμένη της
Σχολικής Μονάδας.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Ως θετικά σημεία της παιδαγωγικής μαθησιακής λειτουργίας σημειώνονται τα εξή:

Η άψογη διδασκαλία μέσα από καινοτόμες πρακτικές με σκοπό την επίτευξη
των στόχων που έχουν τεθεί.
Η συστηματική παρακολούθηση του προγράμματος του σχολείου από τους
μαθητές.
Η άριστη επικοινωνία μεταξύ των μαθητών.
Η εποικοδομητική σχέση σχολείου -οικογένειας

Σημεία προς βελτίωση

Βασικό ρόλο για την καλή παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία έχουν οι κτιριακές υποδομές που δυστυχώς
παρουσιάζουν αρκετά προβλήματα.Επίσης η έλλειψη υλικοτεχνικού εξοπλισμού αφού οι οικονομικοί πόροι του
σχολείου δεν μπορούν να καλύψουν τις ανάγκες που υπάρχουν.

Διοικητική λειτουργία



Θετικά σημεία

Θετικά σημεία της διοικητικής λειτουργίας του Νπιαγωγείου Ριζώματος είναι :

H εφαρμογή των νόμων και των κανονισμών
Η άψογη διεξαγωγή της εκπαιδευτικής διαδικασίας
Η συνεχής συνεργασία με την κοινότητα (γονείς,τοπικοί φορείς,όμορα
σχολείοα)
Η συνετή διαχείρηση των οικονομικών πόρων
Η εξωστρέφεια του σχολείου

Σημεία προς βελτίωση

Η Νηπιαγωγός και Ποϊσταμένη του Νηπιαγωγείου είναι υπεύθυνη για την εκπαιδευτική και διοικητική
λειτουργία του σχολείου, την επίβλεψη των κτιρικών εγκαταστάσεων,την επίβλεψη των μαθητών στο διάλλειμα
καθώς και τη φροντίδα καθαριότητας του σχολείου στη διάρκεια του εκπαιδευτικού ωραρίου.Ο φόρτος εργασίας
,το άγχος της μεγάλης ευθύνης και η ενασχόληση της εκπαιδευτικού με πολλά αντικείμενα δημιουργούν μεγάλη
κόπωση στην εκπαιδευτικό.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Θετικά σημεία στην επαγγελματική ανάπτυξη των εκπαιδευτικών:

Η συμμετοχή και το ενδιαφέρον της εκπαιδευτικού για τις επιμορφωτικές
δράσεις.

Σημεία προς βελτίωση

Θα ήταν χρήσιμο να γίνονται και ατομικές επιμορφώσεις που θα στοχεύουν στη λύση συγκεκριμένων
προβλημάτων που αντιμετωπίζει μια σχολική μονάδα.


